
IV. évf. 12 szám 
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A kortársak 
soha nem tudják, hogy világtörténelmi ese- 

mények zajlanak le körülöttűk. A mindennapi 
élet nyüge, baja, panasza zárja be a horizon- 
tot s ereszti le a sorompót a tétova gondol- 
kodás határtalan léptei előtt, Mint ahogy 
Columbus nem tudta, hogy uj világrész föld- 
jére teszi a lábát, amikor kikötött Ameriká- 

ban, a kortársak sem sejtik, melyik az az 
esemény, amelyikből „egy világ bakkant ki a 

ödön" 

Unottan forgatjuk az ujságot, ahonnan 
anghai orditja, rikoltja, üvölti felénk a dü- 
örgő világ történelmet. Kit érdekel Sanghat, 
lekaszabolt emberi fejek százainak irtózatos 

ampionjai, halálvigyorba torzalt vonásaikkal, 
kit érdekel - hali hé, hali hkó - a lázadó 
hajó, amelyik „járjár szakadátlan, jár csönd- 
ben, csöndetlen tovaleng bordátlan, kering 
feneketlen és árbóca hegyen lobogója a lengő, 
piros északi fény" s melynek legénysége – 
rejtett dugárut visz vörös zászló alat!" — 
bombáza a tengerről a gyülevész várost Kit 
értdekel Sanghai, amikor sokáig lehet beszélni, 
a Prater-estről, a kikindai álarcos bálról s a 
többi rádiószkecs mulatságról. 

ali hé, hali hó, dübőrög a világtörténe- 
lem s dobolja a mars-mars-t a dobhártyákon 
és lelkiismereteken. Hali hé, hali hó, nem lá- 
od-e, nem érzed-e legalább, hogy a fehér em- 

ber hegemónidját fenyegeti minden felenség, 
készülődés, történés, ami most világtörténelem- 
mé zsufolódik össze. Brüsszelben összeült 

Májfoltok és szeplők ellen leghatá- 
sosabb crémek nagy választékban a 

,Kigyó Drogeriaban kaphatók. 
Pásztor és Makkay űzletek mellett. 
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Társadalmi hetilan 

tanácskozásra a világ elnyomottainak kon- 
gresszusa, a bőrük sziíne miatt a jogtalanság 
szégyenébe taszitottak és Sanghaiban lázadó 
matrózok visszaforditoté ágyui, kinául nem 
tudó kinai nacionalisták vérrel és lőpor-füsttel 
akarják elmosni azt a külömbséget, amit a 
farkastorku vér- és életuzsora a fehér és sárga 
faj közé torlaszolt. Brüszelben tanácskoznak, 
Sanghaiban gyitkolnak. Vérrel kenik a világ- 
történelem kerekét. 

Európai kivándorolt az exotikas országba, 
de mintahogy behurcolták Earópába a vérbajt, 
ugy exportátták most a gépekkel s az irgalmat- 
tan aranyéhséggel a nyomoraság felvilágositó 
munkáját. A fekezhetetten gyülölet kovácsolta 

[ 

SzERKESZTŐSEG ÉS KIaDÓMIV.: 
Grész hiriapáruda. 

Megietlenik vasárnar 
Egyes szám ara S fel. 

össze az idegen ellenség ellet. Anglia pénzéz 
s az orosz szovjet pénzén toboroztak össze 
azt a hadsereget, amivel most döngetik a ros- 
kadozó európai fölény utolsó pilléreit. 

Mi csak iraccsoljank tovább. A rómail 
főramot is csak a szendtorválasztás érdekelte, 

amikor Krisztust keresztre feszitették. Madri- 
dot is csapán az arany árának zuhanása 
rémitette, amikor Columbus partraszáltának 
első hire megérkezett. Napoleon kispolgár 
kortársai is csak a iojás drágulása miatt 
panaszkodtak. Ne törödjünk hát vele mi se, 
a most a világtörténelem rádiojába beleüvölti 

kdrhozatát a sanghati pokol. 

Olasz Páter konferenciái a Zsil- 
völgyében 

Az erdélyi területen jól ismert miszilonárus Olasz 

Péter atya az elmult héten Petrosenibe érkezett, hogy 
a róm. kath. templomokban a hivők részére vallásos 
konferenciákat tartson. A fiatal egyházi szónok — akit 
erősebb kitételű vallásos szónoklatai mtatt többször ér- 
tek támadások — szerdától vasárnapig városunkban 
tartott előadást, majd a Vulcan és Lupeni katolikusokat 
látogatta meg és tartotta meg konterenciált. A fiatal 
papot lapunk intervjuban szólaltatta meg, melyet legkö- 

zelebb fogunk közölni. 

A modern kor legnagyobb viománya! 
Számtalan elismerő és hálálkodó levél 
bizonyitja, hogy nem kell többé Steinach 
pfrofessorhoz Bécsbe menni, mert a „HO- 

DEHELY CRÉME fiatalit, üdit és szépit. 
Főelárusitó hely Zsilvölgye részére: 
„Angyal" gyógyszertár Petroseni. 

Vasárnap Hakoah-Camp mérk. 

A Kath. Soc. Nőegylet matinéjz-z 
A helybeli Kath. Soc. Nőegylet e hó 20-án 

vasárnap délelőtt fél rz órakor jótékonycélu matinét 
rendez az Altiszti Kaszinó helyiségeiben, mely alkalom- 
mal a Nőegylet gazdag müsor keretében mutatkozik be, 
amelyet a szegények felsegitésére rendeznek és az 
igy kifejezetten jótékonycélu matinéra felhivjuk a 
közönség figyelmét. mely a vasárnapi nagy mise 
után kezdődik azonnal. 

172 inarost adott az országnak a „Pet- 
rosani" bánya az utolsó 6 évhen 
Az ország közgazdaságának szempontjából érté- 

kes jelentősége van annak az ipari téren kifejtett mun- 
kának, amelyet a „Petrosani" szénbánya az iparképzés 
terén kifejtett. A hivatalos kimutatás szerint ugyanis a 
„Petrosani? szénbánya műhelyeiben, az utolsó Ő év 
alatt 172 itfju iparost adott az országnak, akik közül 
nemzetiség szerint 89 magyar, 35 román és 27 német 
van, mig a többlek egyéb nemzetiségüek. A kimu- 
tatás szerint a magyar nemzetiségü felszabadult iparo- 
sok érik el a legmagasabb számot. 

Muauthner magvak kaphatók Grósznál. 

Kiülön a szemedet, külön a szivedet 
Miért szeretlek Igy ? 
Külön a kezedet, 
Külön a szivedet, 
Lelkedet, arcodat szemedet? 
Miért ily bolondosan, 
Sokszor rajongon és szeliden ? 
Miért nem alázatosan, 
Diákosan, eröltetetten, 
Mint akinél a pillanatnyi vágy 
Küldi hadseregét harcolni? 
Ezt kérded ? 
Ezt szeretné tudni a lelked, 
A szived, a kezed, a szemed 
Mikor idegenül eltaszitol 
És bizalmatlan vagy? 
Ezért nézel haragosan, 
Bosszusan, durcásan felém ? 
Ezért ? 

meg 
egyem vagy és azért; 
a kezedet, 
a szivedet, 
a szemedet, 

a lelkedet, 
Külön a hajadat, 
Külön a szavadat, 
Bolondosan, utánozhatatlanul, 
Férfiasan és szeliden 
Nem alázatosan és erőltetetten 
Csak mindég először. 
Kezed szived, szemed, hajad, ujra, 
Századszor iIs először, 
S ez tfájna ? 
Hogy mindég teremtést látok szemedben? 
Ez a végtelen harmónia 
Érted ezeket? 

rted? 

Külön 
Külön 

Külön a szemedet, 
Külön a kezedet, 

Külön a szivedet ? 
(Petrozsény, 1927). 

Molnár Sándor. 

BEETHOVEN 
1770-1827. 

Noha a naptár márciust mutat, az időjárás 
mégis kegyetlen hideg, hóvizes. Estefelé hatalmas téli 
zivatar keletkezik, s az ódon bécsi házakat kemény 
szélviharok támadják. Nem kimélik azt az elhagyott 
kis szobát sem, melyben a zene hatalmas titánja, 
Beethoven vivja halál tusáját. Ő már nem hallja a 
hátborzongató vihar dübörgést s este hat órakor be- 
fejezi földi pályafutását. Azóta - 1827 március 26 
óta - száz év telt el, s a kulturemberiség nem 
kótyavetyélte el azt a gazdag szellemi hagyatékot, 
melyben Beethoven géniusza részesitette. Ma száz 
év multán müűvészettörténeti tényként kell leszögez- 
nünk, hogy ennek a szellemi hagyatéknak értékelé- 
sében a kulturált világ sokkal magasabban áll, mint 

annak előtte. Az az óriási elemző s kritikai anyag, 
mely Beethoven müvei nyomán kélt, ma kétségtele- 
nül állapitja meg az ő páratlanul álló nagyságát a 
művészi világban. : 

1770 dec. 16 án született Bonnban. Bár édes- 
atyjától, ki középszerű udvari énekes volt, csak felü- 
letes zenei oktatást nyert, a g éves Beethoven fel- 
tünést keltett hegedüjátékával, s pár év muva már 
mint gyermek-zongoravirtuoz magával ragadta hallga- 
tóit. A zenében atyja halála után, két kiváló orgonista 

oktatta. Kedves zenei apróságokat kezdett komponálni, 

s azokból néhányat Miksa főherceg s választó feje- 
delemnek ajánlott. A fejedelem anyagi támogatást 

biztosított a fiatal művésznek, kit később Liehnovszky 

gróf is pártfogásába vett. 23 éves korában Miksa 

hereeg udvari orgonistája lelt, ki csakhamar Bécsbe 
küldé Beethovent, hogy ott Haydn Józseftől nyerjen 
magasabb zenei kiképeztetést. 

Mozart, ki ez időben egy alkalommal a fiatal 
Beethovent meghalgatta, szép jövőt jósolt neki. 
valóban a tizennyoleadik század végével mint kivál 
zongora-virtouz közismertségnek örvendetlt, a tizen- 
kileneedik század elején mint alkotó zseni lepi meg a 
koneert-pódiumokat saját müveivel: zongora konecer 
vonósnégyesekkel, szonátákkal és symhonniákkal. A 

háborus évek azonban nem igen kedveztek Beethoven- 
nek, s műveit sem igen értették meg, ugyannyira 
hogy bizonytalan anyagi körülményein segitendő : 
wesphaliai királyi udvar karnagyi tisztét óhajtott 
betölteni. 1g09 ben azonban — miután Rudolf osztrák 
főhereeg és Lobkovitz herceg, továbbá gr. Kinsk 
tekintélyes évi járadékot biztosittak számára a 
célból, hogy minden idejét zavartalanul a zeneszerzés 
nek szentelhesse — letett e szándékáról. Igy anya 
gondoktól mentesen tovább dolgozgatva főkén 
symphoniának megirására szenteli minden idejé 
Huszonhárom éves korában fülbaj támadja 

mely fokozatosn megfosztja hallásától, ugyanny 
hogy hallását 45 éves korában már teljesen elvt 
tette. E körülmény igen lehangolta s visszavonult 
tette, de nem akadályozta meg további alkotó m 
kájában I827 máre. 27-én bekövetkezett haláláig. 

Beethoven irodalmi munkásságában az es 
dkusok három korszakot különböztetnek m 
első - 1800-ig – terjedő korszak, melyben 
nóha eredetiségéhez semmi kétség sem füzh 
mesterei Haydn és Mozart hatása érezhet 
dik korszakban, mely 18or-től Igr4-ig terjed, 
ven sajátos egyéni jellegzetesége : 
ságában alakul ki. A harm 
láig volt az ő m i 

n
 



ZsILVÖLGYI NAPLO 

Szinfonikus hangversenyt 
rendezett a Petrosani" szénbánya zenekara és meg- 

Hapithatjuk, nogy ugy erkölecsileg mint anyagilag 
a legszebben sikerült. A Munkás Kaszinó termét 
a zenekedvelő közönség zsuffolásig meglöltötte és 
minden egyes számot lelkes tapssal honorált, A mü 
vészi szempontból nagyon értékes müsort Buchas 
mérnők állitotta össze és minden képpen szakember 
kezének munkáját ösmertük meg ezen a téren A 
zenekart Pán János karmester vezényelte a tőle meg- 
szokott precizitással és az összes zenészek kitünő 
közremüködésével. 

A ,Petrosani bánya eddigi kolturális mun- 
kájáta gazdagitotta a hangversenyek tervbevételé 
vel különösen szolgálatott tert ezzel a munkásságnak, 
akiknek arányjag olesó helyárakkal elősegítette a 
hangversenyen való résztvételt. 

Legközelebbi hangverseny máreius 26 án lesz, 
amelyet a zenekar Beethoven émlékének fog szentelni. 

Elnököt választott a petrilai 
bányászcsoport 

A petvilai Bányászesoport" az elmult héten 
tartotta meg rendes évi közgyülését, amely alkalom- 

mal a vezetőség megtette az elmult évi zárszáma- 

választotta meg. Elnök: Muszka Dénes. 3k 
Bácsu Mózecs és Kosztin Sándor. Jegyzők: Loy Vil- 

Az Inartestület évi közgyülése 
A Petroseni és Járási Ipartestület az elmult 

vasárnap délelőit tartotta meg rendes évi közgyülését 
az Uránia mozgó termében. Az egész Zstlvölgyéből 
összesereglet iparosság jelenlétében Munteán livadar 

Hipartestületi elnök fél 11 órakor nyitotta meg a gyülést 
s a formal alakitások után felolvássa az elmult évi be- 

számolót, amelyből kitünik, hogy az Ipartestület az 
1926ik évben 618 tagot számolt kebelében. Az elmult 
évben elhalálozott 7 tag és eltávozott 50. A testület 
44 drb iparigazolványt adott ki és felszabadított 204 
iparostanoncot. Tanoncszerződés 430 darab köttetett és 
38 darab felbontatott. A jelentésből kitünik, hogy a 
testület az iparos otthon felépítése céljából 250 ezer 
Lelért a házhelyet már megvásárolta, melyen az Ipa- 
ros otthont fogják felépiteni. 

Az elszámolások felolvasása után az első felszó- 
laló Jáger Ferenc volt, aki az elszámolásban kifogá. 
solta a titkári fizetésnek 30 ezer Leiben való megálla- 
pitását és kéri egyben, hogy a pénztárnoknak ne ad- 
janak fizetést. 

A közgyülés az elnöki javaslalot fogadja el és 
megszavazza a titkári fizetést, amely 18 ezer Leiről 30 

ezer Leire emelkedik. A pénztárosnak azonban a fize- 
tést nem szavazzák meg. 

Munteán elnök bejelenti, hogy mandátuma lejárt 
és kéri a közgyülést, hogy válasszon uj elnököt. Mun- 

dását, amelyből megtudjuk, hogy a petvilai derék rteán elnök népszerűségét azonban semmi sem bizo bányamunká ág rog ezer Leit zetett bs tagdij nyija jobban, minthogy a közgyülés minden választás eimen, amelyből tőbb ezer Lei segély fiízetett pálkül egyhangu lelkesedéssel ujra őt választotta meg ki tagjainak Az elszámolás után a vezetőség meg elnöknek és mi hozzátehetjük, hogy igen helyesen, választása következet és a gyülés a következ mert Munteán Tivadar minden időben becsületesen 
az összes iparosságot. 

A izalma nem engedte 2s Já mos és Almasán Péler. Pénztárnokok: ALgustin énz án Telom ános 
Isiván és Csutan Péter. Ellenőrök: Vittman Jjá o a valasztotta gyhang 
Popa Anghel és Knébel Rudolf. Vezetőségi tegok A ikari pályazatok kelolv tén s köz 
Radó Lajos, Pablicskó János, Noszlan József Szalai gyülés Muntean elnök jav. s ismét Socuf János, Klein Gottfried, Motzek Vencel, Lázár János, józsefet választ ieddig Is közmegelé 

Hermanovszki Mátyás, Popa Lázár és Sehneider dőt. g egelég 
Ferenc 

Muszka Dénessel a petrilai munkásság becsü. 
letes és öntudatos elnököt választott, mert Muszka 

öntudata és értékes használhatósága a munkásáág 
érdekében mindig hasznos volt a petirilaiak részére 
Üdvözöljük őt és a vezetőséget, akik e nehéz munkát 
magukra vállalták és megteremtették a petrilai mun- 
kások testvéries harmoniáját. 

Apró hirek a Zsilvölgyéből 
A gör keleti egyház javára rendezett bál kitünően 

sikerült – Efiimiunak, a hires román költőnek az 

elmult héten a a G/afina" cimüű darabját nagy sikerrel 
játszották a Román Nemzeti Szinház tagja. — tul 
Cultural elmult hett közgyülésén 2 millió Lelre emelte 
alaptőkéjé. - A helybeli munkásszervezet a felnött 
munkások oktatását határozta el. — Schwarecz Izidór 
Zsilvölgyi kereskedő, felakasztotta magát. - Jitea Ioan 
lui Petru külteleki földmüvest az elmult napokban 
meggyikolták. Az Astra Kulturegyesület idei közgyülését 
Loneán fogja tartani. - Lupeniben mukedvelő gárda 
alakult Osgyán Isiván vezetésével. — A vulcanii ref. 
egyház itjusága által rendezett müsoros estély szépen 
sikerült. - A lupenii ,„Munca" szövetkezet most tar- 
totta meg évi közgyülését. - Sipos Róza lupent-i le- 
ány maróluggal megmérgezte magát. - Deut Ghe- 
orghe petrosenii rokkani mellbelőtte magát. - Lup 
niben hibás robbantás következiében két munkás au- 
lyos sérülést szenvedett. - A Jiul Sportklub ski ver- 
senyén az első dijat Mike Sándor nyerte, aki 0 kilo- 
méteres utat 28 perc alatt tett meg. 

gazdagabb periadusa. Ez időben vagyis 45 éves 
korától már teljesen süket, az emberektől vissza- 
vonult s viseli a sorsnak legnagyobb esapását, a 
süketséget, amivel csak zenemüvészt sujihat. Ep 
ezért ezen időben alkotott müvei nagyobb részt az 

szomoru lelkivilágát tükrözik vissza 
Zeneszerzés közben nem volt szüksége hang- 

zerre, lelkében alkotta meg s lelki füleivel hallgatta 
meg saját motivumait. Saját szavaival jellemezte leg- 

bban az ő alkotásai metodusát: ,Gondolataimat 
kszor igen sokáig hordom magamban, mig végre 
om őket. E mellett emlékezetem oly hü marad, 

ogy biztos vagyok benne, hogy egy témát, melyet 
negfogtam, sohase felejtek el Többet megváltozta- 
k, elvetek s addig próbálom ujra, mig meg vagyok 
égedve. Azután megkezdődik fejemben a kidolgozás, 
éltében hosszában, magasban-mélyben. S minihogy 
sztában vagyok avval, amit akarok, azért az alapul 
olgáló gondolat nem hagy el soha, emelketik, 
övekedik, hallom és lálom a képet egész terjedel- 
ében egyöntetüen lelkem előtt, s csak a leirás men 

marad há 2 már gyorsan megy a szerint, 
időm. Mert sokszor többet is 

e veszek munkába. De biztos vagyok abban, 
gyiket se tévesztem össze a másikkal". 

Beethoven egyéniségét tekintve, őszinte, szó- 
1dő ember volt s bár a hizelgéshez nem értett, 
üveltségével és jószivüségével sok-sok tisztelőt 
tt. 
eetlhoven munkakedvét a sors csapása dacára 

te el, s élete végéig eszményeinek élt. 
ik symphoniájának megirása után a Fauszt 
ával foglalkozva tizedik symphoniáját akarta 
De ebben megakedályozta a sors. Sulyos 

nem volt menekvése. Utolsó utjára 
kisérte a világ legnagyobb zene 

án Ciuta loan inditványozta, 
kitson bankot, amely 

muűködjön. A köz- 
utalta az ügyet tanul- 

Az i 
hogy a zsilvögy iparosság : 
kizá óleg az iparosság érdekei 
gyülés az uj vezetőség elé 
mányozás végett, 

C ez Iparosok érdekeinek megvédésére Csutának 
irányuló inditványa volt még az is, hogy a kontárok 
ellen felvegyék a harcot 

Ehhez a legnehezebb kérdéshez többen hozzászóltak 
és Bozsoki Kálmán e tekintetben benyujtott indítványá- 
val, amelyben egy hivatalos iparbiztos kiküldését kéri 
és erre a célra minden iparostól 20 lel havi tagdij be- 
fizetését ajánlja, valóságos vihar keletkezett és ellene 
szólaltak fel Grosz Jakab, Morariu és Polleák Kurkó 
ános felszólalásában kijelenti, hogy a kontárok lető- 
vése az állam kölelessége, mert törvény ugy sincsen, 
mel alapján megbüntessék őket. Fodor is ilyen 

elle 

értelemben beszél Hivatkoz k arra, hogy az iparossá- 
got nem lehet ujabb kiadásokkal terhelni. 

Rákosa ajánljja Bozsoki inditványának el- 
fogadását. 

Jáger Ferene ajánlja, hogy a büntetés pénzekből 
fizessék a biztost. 

égül a közgyülés Muntean elnök javaslatára a 
vezetőség elé utalja az ügyet. 

z nj vezetőség a következőképpen alakolt: 
Elnök: Muntean Te dor. Titkár: Socup József. Pé 
tárnok: Farkas János. Vezetőségi tagok: Todea Nico 
lae, Borsy Iloan, Macsai Eduird, Berin Aron, Rá- 
kosa Férene, Costea Samuilá, Kurkó Iloan, Ciuciu 
Nicolae, Radu Ioan, Jáger Francisc, Sehwartz Vilmos, 
Polsac Alexandru, Dina George, Barabás Coloman, 
Rub Henrieh, Almássy Árpád, Gurka (Lonea), Hebe- 
dan és Onciu (Vulean), György (Lupeni). Póttagok: 
Morariu Nicolae, Bugner Mihail, Schneider Johan, 
Msaeá (Lonea), Kiock (Vulean), Chirila (Lupeni). Szám- 
vevők: Ciuta Ioan, Tassy Ludovic, Stranszky Fran- 
cise. Zászlótarló : Szőcs Ludovic. 

Tánciskola nyitás városunkban. Fürst 
Jenőné aradi tánctanárnő f. hó 20 án nyitja meg mo- 
dern tánciskoláját az Uranla nagytermében, ahol fel- 
nőttek és külön délutáni gyermek kolonokban gyer- 
mekek részére tanitja a szezon összes tánc ujdonságait. 
Black-Botton, Charleston stb. Jelentkezéseket a Berger 
kávéház és a Fehérváry cukrázda fogad el 

12. szám. 

Müsoros estély Loneán 
A Zsilvölgyi Napló mult heti számában jelzett 

muüsoros estély, melyet a Loneai ifjak rendeztek febr. 
ó 10-én a ref templom épitése javára ugy erkölcsileg, 

mint anyagilag szépen sikerült. 
z izlésesen összeállltott műsorból különösen ki- 

emelendők a magán számokban a kedves és tehetsé- 
ges Dánlel Józsa és partnere Dárámus Htarie román 
tánca, Lányi Imre hatásosan előadott drámai szavalata, 
Bartha Antal és Fetés Károly szereplése egy kis szin- 
padi trétában és Bartha Antal humoros szabad előadása. 
A Kellner Vilmos, Dudl József, Langenberger Alois és 
Langenberger Károly vonós négyes szép összjátékkal 
gyönyörködtették a zenét élvezni tudó közönséget. 

A műüsor sláger száma a „Pofozó masina" cimü 

egyfelvonásos bohózat volt, melyben Stark Jolánka ele- 
gáns és biztos fellépésü játéka egy nyaralóhelyen unat- 
kozó szép asszony szerepében, Wolt Annuska egy csi- 
nos és bájos szobacica szerepében arattak szép sikert. 
Nem kisebb részük van azonban a siker elérésében 
Oravecz Dezsőnek, ki a pofozó masinát a'akitotta élet- 
hüen általános derültséget keltve játékával, ugyszintén 
Papp Sándornak és Branga Ticának, kik ügyes fellépé- 
sükkel ugyancsak hozzájárultak ahoz, hogy a siker 
teljes legyen 

Az előadást reggelig tartó tánc követte és öröm- 
mel állapitható meg, hogy ezen a mulatságon kivétel 
nélkül mindenki jól muiatott és jól érezte magát. A 
rendezőség ezuton is hálás köszönetet mond mindazok. 
nak, a kik a nemes célra való tekintettel felülfizettek 

és a szereplőknek, a fellépésükkel az estély sikere ér- 
dekében közremüködtek. 

II a Isilvülnya ogszohb assznyat 
Elmult heti eredmények 

Aprilis 10-ön zárjuk le a szavazást 
Szépségversenyünk közeledik a befejezéshez. Az 

érdeklődésre való tekintettel az uj benevezéseket e hó 
20 ig meghosszabbitottuk. Uj benevezést eddig lehet 
eszközölni, de csak a helységben lévő legtöbb szavaza- 
tának felével. Az eredmény iapunk husvéti kettős szá- 
mában fogjuk közölni. 

Szavazó lapok kaphatók a Grósz hirlapárudában. 

Petrilán : 
1. Szécsey Istvánné 2026 
2. Sárpáczki Józseiné 8 

Petroseniben : 
t. Pop Emilné 1414 
2. Dr. Junger Miksáné 1340 
3, De Gáspero Viktorné 1216 
4 Riegelhaupt Sándorné 1206 

5. Hottmann Miksáné 1110 
6. Bölényi Gyuláné 1002 
7. Janza Viktorné 910 
8. Fehér Sándorné 620 
9. Friss Sándorné 602 

Vulcanban: 

1. Katona Irén 906 
2 Lugossy Istvánné 892 

Aninoasan : 

1 Jánossy Józsefné 850 

Loneán: 

1. Pápay Dezsőné 396 

Szavazó szelvény. 

Szavazatomat 

urnőre adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

g éés 
GY 

Mielőtt haussvéeti összes cosmetikai cikkekből szükségletét 

beszerezné; győződjön meg, hogy valódi francia és 
más kültöldi parfümöket legmegbizkatóbb helyen a 

e 

*" DROGUERIÁBAN 
vásárolhat, hol az összes legjobb kül- és belföldi cotmetikai 

és vegyészeti cikkek a legolcsóbban beszerezhetők. 

Óvas! Óvakodjék a nem szaküzletben kapható silány 
parfümök, puderek és krémek használatától. 
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Kerékpározók' e mulasszák el vételkötelezetiség nélkül megtekinteni kerékpár raktárunkat. 

3 oldal 

Mándenté Körknát alkatz 

mulu 
osrr fizetési Str. Reg. Ferd. 81. 

A Zsilvölgye sportjáról 
(Visszaemlékezés ) 

(Folytatás). 
Winkléhner János vezérigazgatónak köszönhető az 

hogy alantosai követve a jó példát szintén támogatól lettek 
annak a sportmozgalomnak, melynek azelőtt ellenségei 
voltak. Ezzel pedig leküzdőtte a sportfejleszthetőség 
nek a második akadályát. Órlási áldozatkészségének 
pedig ismételten adta tanujelét, amikor ugy a saját ma- 
ga, mint pedig a „Petrosani" nevében, olyan össze- 
gekkel járult hozzá a sportfejlesztéséhez, amelyekkel 

immár végleg biztosilotta a zsilvölgyi sport jövőjét. 
Ezen órlási áldozatkészségéről ismételten emlékeztek 
meg a nap! lapok, legnagyobb érdemének tüntelve tel 
a sportténykedéseiben. Elismerjük azt, hogy ezen órlási 
áldozatok nélkül a sportot felkeztea set lehet, de 

meggyöződésünk, hogy a zsilvölgyi sport megterem- 
tésének mégis inkább az előbb említett két ténykedé- 

sével tette nevét felejthetetlené, 
] Winklehner János vezérigazgató példáját követte 
imoc Tiberiu, Lugossy István tőrgazgatók és Deák 
L. urak. Megalakitották a V, S amely lelkes gár- 

gájával mindenütt hamar elismerésre és rokonszenvre 

c.
 

az időben alakult meg Szabó Z, Wel- 
nerth és Gyürki urak fáradságot nem ismerő eredmé- 
ny Jiul". Nevezettek munkáját megnehezitette 
az a körülmény, hogy ott a rársulat akkoriban nem 
ámogatta őket, tehát az anyaglakkal is megkellett küz- 
niök. De hála lankadatlan munkálkodásuknak ezen 1s 

at. 
E három egyesület megalakulásával megkezdődőtt 

a versenygés a hegemoniáért, mely sajaos sokszor né 
zeteltérésre adott okot, de ettől eltekiniva nagy mér 

tékben hozzájárult a sportfejlesztéshez. Sport ecsak et 
sengéssel fejleszthető, ma ez van az élen, holna 
másik. ol ez nincs, ott a sport sem fejlődik, ae 

az állandó hegemonia elkedvetleniti a másikat. 
három egyesület versengése nemcsak fejlesz- 

tette a sportot, de napról napra növesztette a sportolók 
a sport ekkor kezdi igazi célját 

is van. A 

teslet nem szabad csak egy irányban fejlesztenünk. At- 

balinak. Egy mérkőzést végig játszani csak ugy lehet, 

ahol állóképesség is van. Ezt felismerve megalakultak 
a P. S. C. és V. S C. atletikai szakosztályal. Barabás, 
vVass, Spolarich, Cioban, Márton és mások sok dicső- 

séget és hirnevet szereznek a Zdlvöl gyének. 
Az atletikai szakosztályok után megalakitotta 

ugyancsak e két egyestiket a birkózó szakosztályokat 
felismerve, hogy éppen ez a sportág az, amelynek a 
munkásság a legnagyobb örömmel hódol. Schenker 
és övalesek munkájának köszönhető a későbbi jeles 

g
 

s most indul hóditó utjaira a zsilvölgyi sport. 
Csakhamar olyan faktora a Zsilvölgye az orszá 
nak a sportban, hogy sokan a sport jövő centru- 
mát a Zsilvölgyében látják. Igy rohamosan haladva 
nemzetközi versenyek rendezéséve a rerk 

dezéssel, mint a versenyzőivel - elismerést, bám 
latot vivnak ki a külföld előtt és atlétáink, birkózólnk 
a külföldiekkel folytatott versengésben is méltóan meg- 
állották helynket 

Amig eddig külföldön számon sem vették az ed- 
kt már figyelemmel kisérik az degi enyeke 

ltteni sportfejlemények 
A sportnak ez ohamos térfoglalása felkelti fi- 

gyelmét a román sport legnagyobb pártfogójának Ca- 
rol trónörökösnek is, ki legnagyobb elismerésének több 
izben adott kifejezést, sőt példaként állitotta oda a Zsil- 
völgye sportját a többi egyesületeknek. Személyes meg- 

ijelenésével pedig emelte a fényét azon ünnepségeknek, 
melyeknek talán legnagyobb eredménye azon töme- 

ő geknek a megjelenése a pályán, akik az ország min- 
den részéből özönlöttek a Zsilvölgyé e 

olytat köv.) 

Atlétika 

E hó 20-án tartja meg itjusági és senior futó- 
az aradi kerülel, a kerület bajnokságáért 

Aradon. A bajnokságban részt vesz a Zsilvölgye két 
rős csapata, a Camp és a Minerul is és hisszük, 

hogy egyik sem fog győzelem nélkül hazatérni, 
tekintve, hogy az eddigi versenyek mindig a két 

yesületnek hoztak sikert. Kár, hogy a lupeni-i 
jul nem kultiválja az atlétikát is, mert ugy bizto- 
tva lenne a zsilvölgyiek teljes győzelme. Hisszük 
zonban, hogy a közel jövőben ,Jiul is kiépiti atléta 

gárdáját, amely méltán képviseli majd a vörösök 
szinét ezen a téren is 

GYÖNYÖRÜ átmeneti 

KALAPOK érkeztek a 

HIC" kálapszalonba / 

letizáljunk, hiszen ez ugyis előtréningje, alapja a foot- 

Ha finom cukorkát, teasüteményt és egyéb cuk- 
rászsütemény különlegességet akar, menjen - 

Lakadalmi, estélyi stb. rendeléseket 
a Fehér 

váry cukrászdába 
legolcsóbban vállal. 

smet kapható a KRIGNER. féle 

Rusvét tojáscukorkák, 
megérkeztek és kaphatók Weisz Manó lerakatában. 

nyutacskák, 
EEbÁkA TOR 

tés, csuz, köszvény elleni szer minden 
gyógyszertárban. Ára 65 Lei. Ahol nem 

Uij orvosi rencielőö. A város 

curesti mellet - Str. 

hirdetett a már régebben 

női várószobával, (éjjel-nappali) penmanes 

mütenem ftognröntgennel. 

Virányi J enő ének és ze eneta anár ének zongora 
és magasabb zeneelmélett oktatást üyoit, Jelenkezöke 
fogad, naponta d. e. 12-1 órálg és d. 2-3 órálg 
a lakásán Str. Regele Ferdinand Mo 57 Pakuház az möi és férfi ávat kelmék és nmői 
emelelen. tavaszi kabpátok csak a ,, iva- 

vasutépitésnél lévő kantinhoz say telje- ár hzban kaphat ók. 
sen megbzható főzönő azonnal felvétetik. 
Jelentkezni jené, a Grósz hirlapárudában 

Eladó Pujon egy füszer és vegyeskereskedés 
Ara ő5 ezer otthey iségért havi 700 Lel fizetendő. 
Érdeklődni lehet e lap kiadóhivatalában. 

központjában 

minden oldalról könnyen megközelithető - Hotel Bu- 
Malor Petresca — Schátfer-féle a 

ház -megkezdte Dr. Gruber volt Wieni klinikai orvos 
policlinikai universalis 

rendelést Legmodernebb gyógytechnicai medicothera- 
plai eszközökkel felszerelve külön nől bejárattal és külön 

oroosi 
szolgálatra berendezkedve. Ugyanott modern fogonvosi 

hapható, oda 3 üveget 210 Lel utánvétel 
m küld a főraktár: 

amgeéa/ FEDHK e 

EUGEN HERZ JENŐ 
gggGólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 

tlesjobb 
lesgszebb 

Legtartósabb 
t 

a ua a 1i 

Tessék elolvasni. 

A tudósok jó pár 
emmi munkát ne kimelve 

Kitaláltak egy olyan szert 
mitessert. 

oproblema meg lett oldva 
Nem lesz többé arcán foltja 

Megsugom, hogy má hallja 
en créme e 
Ajánlom még ma evgy 
Kapható az olcsó árban 
Fönt az Angyal gyógyszertárban. 

elismert és garantált piros puha első- 
rendü minőség, nem dilletáns után- 
zat, szállit 300 darabos ládikákban 
350 telért franco ulánvéttel BLUMM 
JÁNOS Timisoara IV. Bem ucca 16. 

ÜGYNÖKÖT KERESEK. 
nszökamnzmzzemmtekmmzuateHar mma 
EEKEEEEEmEEEs szocmommmat. 

Akar Ön gyermekével egyült gyorsan és kel- 
lemesen románul megtanulni ? Kérje minden uj- 

ságárusitónál és könyv resked sbehna most meg- 
jelent nagy ro án regény 1-ső és 2.ik füzetét 

teljesen diftalanl kaphatja mindenütt 

Voevodu! Codrilor (Erdők ura) 
Etőkelő román iró forditása, olvassa ezt a regényt 

o
K
 

Figyelje az „Angyal" gyógyszertár 

ha kellő állóképességgel birunk. Technika csak ott van, firdetéseit. 
zzezmt . 
ntmer - 
mmr kmk 

mmtne eemtsnkn 

momom 
av arms zmtavarvi st 

-— 

0 
—— ——— 

az teljesen eltünteti a szeplőt eés má 
Főelárusíitó helve: 

és legkönyebben megtanulja a román nyelvet. 

ébel 

krémet" 
álfoltot. 

ANGVAL GyóGVSZERTÁR 
vegyészeti és cosmeatikai laboratorium 

PeTROSE 

szálrmassorozaant em azmmgkm 

mmekmaramanattrmsamhorkmt 

Fondat 1875 

Telefon interurban 25 

FPrima plelárle si magazie de futnituri de incáltáminte , Első bőr- és cipészkellékek raktára nagyban és 
engros si en detail - Contectionare de opinci si tete 
de ghete - Curele de transm. tn toate dimensiunlle. 

PETROSENI 

Alapittatott : 1875. 

kicsinyben – Bocskor és cipőfelsőrész készités - 
Géphajtó-szljak minden dimensióban 

Str. Reg, Ferd. No. 60 

FEDERALA REGIONALA „JIVL, Banca Populará „Parángul" 
PETROSANI Str. REG. FERDINAND. SUCURSALA PETROSANI. 

gorumb, fálná 
Vinde: e táráate, orz, eváz 

cu preturi fosrte eltine! 

Capital subscris 2.5es.oc0 
vársat 1.000.000 

prmevte inscriere de noi membri 
: Prim este depuneri la fructificare. :: 

Imprumuta cu dobinzi mici. 

Elad 
a legekséebb árban! 

. kukoricát, lisztet, 
ekerrát, árpat zabot 

Aláirt keszvégyek 7500.900 
Befizetett tők 1.o0 : 
Elfogad uj tagorat Bete 

: kamatozásra. 
Folyósít köcsönöket kevés kan 
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; Steaua Romániei 
A közönség által allanmi legjobb sörm árkák: román biztositó társaság Bucuresti 

s Elllal a lenjutányasabit feltőtalalt mellettt hányászokat is hiztooltásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

57.000.000 (57 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
s z szavatosság, szállítmány, 

e s eil mők intalákkab Vary autó, peralyes biztosi- 

CONSUMUL MUNCITO- tehet a Cró z htelapáradábn 
RILORDINVALEAJIULUI [/ = 
Soc. ANON ROMÁNÁA DIN KE S 

essrebb Rusvéti N a Oilcsón vásárolhat jó árut! 
A ,„Petrosani köszénbánya a aiándékot csak Weitzner di tüzlet 

a á á ár elt- g g m IVatüzlete részveny társaság érdek ohn és EFarkas E 

ilvölgye munkás- m árulja legszebb tavaszi kelméit. ségében Azsílvőlgy munkás- divatüzletében vásárolhat. = ja leg a 
ságának legolcsobb beszer- 

A tavaszi divat Tekintse meg gazdag zési forrása ugy füszer, gyar- s s ; 

mat és errmenyárt l minden formáija raktárunkat. 
ruházati cikkekben rendelkezésére áll. / s Petroseni, Bazár, 

A Zsilvölgye lemeleganszobk remben a Primáriával 
t uluri és női divatüziete. - mEH Fioküzletek: Petrosani, Val v gelr osem, sir asz. Ferdnand. 

can, Aninoasa és Petrila. - - 

ZSiLVőLGYI MUNKAS N ezmskszam sseza Ia Ieleslegs néltg mincset 
CONSUM RÉSZV. TÁRS.Csinos, finom, és jó, valamint olcsó paplant- PETROSANI gz ai vafos - akar venni, akkor győzödjön meg 

favaszicipőujdonságok saját készitményü :-: 
cr k p Ratók a legegyszerübb kiviteltől a 

legfinomabb munkáimról. ű 

é
 

Z 

: «
 

Kérien , Ugyanott kárpitos munkák. 
mindég, mindenütt indis Lipét Petrocseni a legjobb gyártmányu, leg- z 
e finomabb, valódi cipőáruház Beíroseni lerakatában. 

eg ege é z ] g 

Bescó-féle likö röke ? Nagy husvéfi vásár. gg 

e Nászajándéknak legalkalmasabb! iztetes tearumot MEIENEssz Naászdj 
és máalnaszörpöt. ÉRDEKE! a 

MENYÁSZ 1. 
Versenyen felül áll. n. s olcsó áralmrvi BETROSENI ..Minm ta misen Vezérképviselet: W2eisz Manó Petroseni, l ol fIod IIII ] II0 szem epedjő gar por Cs Té) gp 
Strada Regele Ferdinand. Petros eni. ten kávé, 

„tésztás , , 8zép mintás go 
Anyoagraktára : ,alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 

tart mindennemü magas és alacsony „afsatz ő drb, kistányérral 145 
feszültségü szerelési anyagokat. Olcsó képkeretezés! 

legszebb tavaszi c i p ő- Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek : 

ujdonságok megérkeztek a legjutányosabb áron. höakeae 
Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat e 
„T U 9 bármily mennyiségben a legm oyidebb Sár- es —ree jaultását 

pögyár petroseni-i fiokjába. időn belül ujravág. váltatom. Ugyszintén mérték után 

gy vasárjás mindenkit meg- Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. legszebb kivitelü cipöket készitek 

evőz az aruk értékérő. Tavitóműúűnelye : : eagy Józset 
alvállal mixdamemi eszlergályas és lakatos mukát. Petroseni 

Kisdja: A azallvölgyi Napló" kladóhivatala 


